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COMMISSION DÉPARTEMENTALE DE L’ARBITRAGE 

                             PROCÈS VERBAL N° 7 - SAISON 2023/2024 
Réunion plénière du jeudi 27 juin 2024 

 
 

Préside Jean-François AUBRY 

Présents 
Stéphane CAPUT, Hervé DENUILLY, Didier GUIOLARD, Michel MICHAUT, Aurélien 
NAPLOSZEK, Richard PIOT, Olivier RENARD  

Excusés Loïc CATOIR, Maxime KANDEL, Jérémy MAILLARD 

En préambule des travaux à l’ordre du jour, Jean-François AUBRY prend la parole pour nous rappeler que 
cette réunion sera la dernière sous sa présidence.  
Il nous dit nourrir quelques regrets à mettre un terme à ses fonctions, pour des raisons personnelles, mais 
partir avec la satisfaction d’avoir pu mener à bien les objectifs et actions qu’il s’était fixés. 
Il remercie tous ceux qui ont participé, de près ou de loin, à son mandat et les invite à s’engager avec autant 
d’enthousiasme avec le futur président. 

 

1. PV de la réunion restreinte du vendredi 31 mai 2024. 

 
Le PV de la réunion du vendredi 31 mai 2024 est approuvé à l’unanimité des membres présents. 
 

2. Affectations des arbitres saison 2024-2025. 

 
Didier GUIOLARD, responsable du pôle observations, nous présente ses suggestions d’affectations des arbitres 
qu’il a réalisées pour la saison prochaine à partir des classements effectués lors de la réunion précédente. 
Après un examen attentif et avoir procédé à quelques modifications, la commission valide à l’unanimité 
l’affectation des arbitres pour la saison prochaine.  
Le tableau des affectations est en ligne sur le site du district à la rubrique arbitrage.  
A noter que le classement et les notes des arbitres peuvent être obtenus sur simple demande auprès de Didier 
à l’adresse suivante : didier.guiolard6252@gmail.com  
 

3. Rassemblement de début de saison. 

 
Le rassemblement de début de saison se tiendra cette année le samedi 07 septembre 2024 de 9h30 à 17h30. 

Après avoir étudié plusieurs possibilités quant au lieu pouvant être à même d’accueillir notre rassemblement 
dans des conditions optimales, celui-ci reste encore à déterminer en fonction des disponibilités des endroits 
pressentis. Le lieu choisi sera précisé dans la convocation qui sera adressée très prochainement aux arbitres. 

Le repas du midi, offert par le district, faisant partie intégrante du rassemblement, la présence de tous est 
requise pour partager ce moment de convivialité et de cohérence de groupe. La composition du menu 
respectera les différentes confessions de nos arbitres.  
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Le contenu de cette journée sera sensiblement identique à celui de l’année dernière, à savoir la réalisation des 
tests physiques le matin et du contrôle des connaissances suivi d’informations diverses l’après-midi. Cette 
journée s’achèvera par la remise de diplômes et de récompenses aux lauréats de chaque catégorie ainsi que 
par la remise de l’écusson d’arbitre titulaire aux nouveaux reçus. 

 

4.   Courriers divers 

Néant. 

5.   Questions et informations diverses. 

Le Règlement Intérieur de la CDA a été mis à jour et sera applicable à partir de cette nouvelle saison 2024-
2025 dès validation par le Comité Directeur. 

Les prochaines FIA auront lieu :  

-FIA 1 sur les installations sportives du club de Valcourt les 21, 28 septembre et 05 octobre 2024. Module 
administratif le 12 octobre au siège du District. 
-FIA 2 sur les installations sportives du club de Jonchery les 18, 25 janvier et 01 février 2025. Module 
administratif le 08 février au siège du District. 

Tous les arbitres ont été destinataires le 25 juin dernier d’un lien leur permettant de s’inscrire au jeu « Appel 
à un ami ». L’objectif de cette action étant de maintenir un lien entre collègues durant la trêve estivale tout en 
révisant les Lois du Jeu de façon ludique et conviviale. 

 
L’ordre du jour étant épuisé, le président clôt la séance à 21h25. 

Prochaine réunion prévue : Mi-août 2024. 

 
 
                                    Le Secrétaire                                         Le Président 

                                 Michel MICHAUT                                                                  Jean-François AUBRY      

 

     


